

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: **Radomíra Zvejšková**, studijní obor Biologie - geografie

název posuzované práce: ***Vybrané aspekty budování rychlostní silnice R43 v oblasti Boskovické brázdy.***

Formální splnění zadání práce:

Svým obsahem je bakalářská práce regionálně-geografickou studií užší specializace. Zabývá vybranými aspekty trasování rychlostní komunikace R43 v čase a jejími krajinářskými dopady. Obsah práce kopíruje zadání a je tedy v pořádku.

Obsahová úroveň práce:

BP je strukturována logicky, jistou nevyváženost lze shledat v obsahu některých kapitol. Jde především o praktický nulovou informační hodnotu kapitoly 3 (str. 9), která měla být jedním z klíčových pilířů struktury BP, namísto toho "geografická charakteristika Boskovické brázdy" je popsána jedním odstavcem (cit. Demek, 1987). Navíc tuto část BP nejde např. verifikovat s informací o " geomorfologické struktuře Boskovické brázdy" na str. 25. V geografické práci by se taková věc neměla objevit, z toho také vyplývá jisté snížení kvality práce. Mapa umístěná pod tímto odstavcem je převzata ze serveru www. mapy.cz a absolutně neodpovídá požadavkům na obsah kapitoly. Podobně i jiné mapy v BP jsou z větší části pouze převzaté, jen zřídka byl do nich zanesen nový obsah. Jde o další handicap BP.

Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

Práce s literaturou je na dobré úrovni, oceňuji zvláště práci s archivními zdroji. Citace jsou vesměs v pořádku.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Po jazykové stránce je BP na dobré úrovni. Grafická stránka věci je na průměrné úrovni, což vyplývá z kvality převzatých mapových zdrojů (viz výše).

Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče

nedovímná se autorka BP, že by bylo vhodné zanést do BP také prostorovou informaci o poměrech a vazbách v krajině v zájmovém území - viz např. kap. 7.2 a 7.3 ?

příloha 4, str. 53: mají místní části Mladkov a bačov opravdu statut obcí?

Celkové hodnocení práce:

Bakalářskou práci hodnotím kladně, a to i vzhledem k výše uvedeným poznámkám.

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou velmi dobře.

V Olomouci, 8. 6. 2008

doc. RNDr. Zdeněk Szczyrba, Ph.D.
oponent bakalářské práce